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des deux derniéres années, dans la constitution de la population recensée en 1921
au regard de 'dge. En raison du bref délai écoulé depuis le recensement, il est 3
supposer que cette présomption est justifice.

De méme que dans le tableau précédent, on remarquera que les décés des
enfants et des adolescents ont décling, que le taux de la mortalité est resté station-
naire entre 35 et 55 ans et qu’il a augmenté aprés 55 ans. Quoique la période
d’observation soit trop courte pour qu’on puisse ériger en principe ces constatations,
ce qui se passe dans les autres pays tend & en confirmer la véracité, comme étant
communes aux pays civilisés.

21.—Taux de la mortalité, par 1,000 imes, dans chaque groupe d’ige et dans huit
provinces, en 1921-1923.
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“ 75 ans et plus.| 1921
1923 123-3 130-4 126-7 144-6
Tous dges........ 1921 13-6 12-3 14-2 11-8

1922 12-6 12-6 13-2 11-4
1923 13- 13-0 12-6 11-8
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Taux ajusté de la mortalité.—Tandis que le taux brut de la mortalité nous
donne la mesure des décés survenus dans une certaine unité de population, ilne
tient nul compte des différences susceptibles d’exister dans la constitution de la
population de deux agglomérations, c’est-d-dire du fait que les tout jeunes enfants



